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1. fEGH

1-1 B 1 2V H- ) OMEOEH

TYINT Ty b OB L A7) OfEEL KD 5

I35 i
jEiges A-3055A 1 & x  14.0 kg 15 B = 210.0 kg
S E PNR-3 2 x 0.6 kg 15 B = 18.0 kg
TL—2A A-14 1 & x 4.1 kg 15 B = 61.5 kg
Sl BAR R W-5018 1 ¥ x 162 kg 14 Bt = 226.8 kg
Sl AT A W-2418 1 x 9.0 kg 14 B = 126.0 kg
R Bt K-45AL 1 % x 11.6 kg 5 B = 580 kg
P& B T- 18 KR 2 &K x 11.6 kg 5 Bt = 116.0 kg
P& BB 1 T 18 KKR-18 1 &% x 11.6 kg 5 B = 58.0 kg
SeAT TR TWK-18 1 # x  10.0 kg 14 B = 140.0 kg
AR FHR-18 1 % x 4.4 kg 14 B = 61.6 kg
TEAHFTH A-31P 1 A& x 9.0 kg 0 B = 0.0 kg
Ty FR—2A A-752 2 A x 3.3 kg 1 B = 6.6 kg
Bigg Xy 2y —t 1 & x 2.0 kg 15 B¢ 30.0 kg
BiE S 1 3% x 11.4 kg 0 B = 0.0 kg
FHH A-31 2 A x 1.7 kg 0 B = 0.0 kg
TR AK-25 1 & x 1.2 kg 0 B = 0.0 kg
OBREM 7T i 1 X x 5.0 kg 15 B¢ = 75.0 kg
T IRy b 1 X x 87.8 kg 1 Bt = 87.80 kg
= 12753 kg -+ w,
R T

1fd&H7-H370kge L. FFRRHII2IEE LT 2

2 B x 370 kg = 740.0 kg

= 740.0 kg - w,

1-2 PSR 1 A D B RO RE

P = (w + w,) = 2
= (12753 + 740.0 ) =+ 2
= 1007.7 kg

9.88 kN




2. KilMfolst  (Rav—2aZzliH])

Rl owimtkg (Rae—2) SHA-540 l
RAKTFRMFE—2 > (FofifiE) M = 13.73 kN-m
EARIEMTE—X v (EiER) M = 961 KN'm
BRI AW () Q = 24.52 kN
L = 3.658 m
2-1 G
P = 9.88 kN
2-2  [INF g 2t
PL 9.88 x 3.658
Mmax = —— = 00000 = 9.04 kN -m
4 4
Mmax 9.04
_— = —— = 094 # < 1 # (R 124 7= D)
M 9.61

2-3 BAMWNTHT %R

Qmax = P = 9.88 kN
Qmax 9.88

= = 040 K < | N
Q 24.52

Rk Rav—aix 1 HBEHT S, (MR 144 72 b )
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TYINT 0y P IROWEAHEE 2K LT (MEAINYZD)
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P, = 988kN x 2 A + Rav—rHEE

= 19.76 kKN + 0.438 kN x 1 #i

= 20.20 kN
(%4% AT P=P, £53)
PYINT 5y MEEEUEOFAEME =2.4 t = 23.54kN

(7 v =R b AR
20.20 kN < 23.54 kN - OK
Ravr—2rsHEG

2ZA8y — 3658 mm  L-5+P-9 2,885 ~ 4,260 mm 0.438 kN
3ANY —— 5487 mm  P-5+L-7+L9 5,345 ~ 5,625 mm 0.592 kN
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T E X X212 R TERIC 0.8hDiE &3 %
n-n = 0.8h = 0.8x750 = 600
M = 20.20 (121.4+30) = 3,058 kN :cm
Q = 2 x 2020 = 40.40 kN
R1 55 45
- R2 = Rl =
R2 45 55
R1 55 35
- R3 = RI =
R3 35 55
X2k b
M = 65R1 + 55R2 + 45R3
3058 = 65 x Rl + 55 x 0.82 Rl + 45
3,058
Rl = = 22.02 kN
138.9
R2 = 082 x 2202t = 18.06 kN
R3 = 064 x 2202t = 14.09 kN

L7 >TIRD T ¥ A — KV 3R BieKE1EIIE

>3
-

0.82 RI

0.64 RI1

x 0.64 Rl = 1389 R1

T 22.02 kN ( 225 t) &#%%,

R=A7 VY IIVDOME XY ORK5ESIZ 3.28t THDLDT

22.02 kN

< 3217 kN ( 328 t ) - OK




(BEH)  TrA—FLE (FRLVE$22) ZEHTZHDL LTHEHT 3,

2.2%m
A = — = 380 cm?
4

AW EBIETT & 2RISR T 2500 RFIRICTEIZRNCE 2 (HARBEE AL /MGG FIETE)
fts =14fto-1.67 o fts < fto

fis AW % FIFFCSZ T 2B A DTFAT RIS E ( KN/ cm?)

fto = 7Y H—RN OOFHEREERIE ( kN/ cm?)
( SS400D L 11.75 kN/ cm2?& ¥ 3)

T o= BABEHE ( kN/ cm?)
Q = 7Yh—FILMMEMNTIEARH (kN)
o, = HIRIGIIEE ( kN/ cm?)
A = AR oliliEim (cm?)

Q 40.40
T = — = = 2.13  kN/cm?

TA 5 x 3.80

fts =1.4fto-1.67 = 14 x 11.75 — 16 x 2.13 = 13.04 kN/cm? > fto

fts < fto £33%DT fto ZfifHT 3

T 22.02
0= — = = 579 KkN/cm®* < 14.688 kN/cm? .. OK

A 3.80 ( 11.75 KN/ cm?x 1.25 hifiofit53%)

5-2 HLGAR I ORGT

Fc = 2.35 kN/ cm? (240 kg/cm?)
4F, 4 x 235

Fb = = = 0.094 kN/cm?  (FFEAEIEH)
100 100

¢=6.91cm (FE)

TV A—FN F OBEIDIAARES (L) 2k 3

22.02
L = = 280 cm (RFL—LDEA)
1.25 x 691 x 0.094

2
Sl 7y ZHRICT B2 EICEk D — L T3 EMTERZDT
3
2
L = 280 x — = 19cm (7 v A — RV b BAfH )
3 =,
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